

HIGH ALKALINE LIQUID PRE-SOAK FOR IN-BAY AUTOMATIC CAR WASHES

GALAXY 250 is the ultimate in pre-soak compounds. With GALAXY 250 you have the best of both worlds, a powerful cleaner without harsh solvents or caustics. This product is highly concentrated allowing for maximum dilution ratios and money savings. GALAXY 250 is ideal for removing road film, diesel smoke, and heavily soiled areas prone to the fleet industry. GALAXY 250 is non-streaking and is a well balanced blend of foam and alkalinity.

DIRECTIONS: Consult your SUNRISE representative for optimum dilutions for your car wash. GALAXY 250 has been proven effective at a dilution of 150:1.

FUNCTION High alkaline pre-soak for automatic car washes.

DESIGNED FOR The removal of heavy soil, oil and road films.

FORMULATION

Foaming agents as well as special surfactants to attack grease, road film, smoke stains and grime build-up on vehicles.

FEATURES & BENEFITS

NON-STREAKING -- easily rinses with water. BIODEGRADABLE- environmentally compatible. INHIBITORS-- safe to use.

ADDITIONAL APPLICATIONS Degreaser.

DEMO Run through the car wash system and point out all of the features and benefits.

TARGET ACCOUNTS Automatic car washes.

FEDERAL REGISTRATION

None.

ALTERNATE PACKAGING

None.

SPECIAL CAUTIONS

None.

HMIS RATING or NFPA 704 HAZARD RATING Extreme - 4 • High - 3 • Moderate - 2 Slight - 1 • Insignificant - 0





P.O. Box 10207 Reno, Nevada 89510 Fax: 775-359-6751 1-800-648-1153 775-359-8494

Product No. 2178